

ЕЛЕНА ВАСИЛЬЕВНА АНДРИЕНКО: «ЭТА НАГРАДА – НЕОЖИДАННОСТЬ»

Заведующая кафедрой педагогики и психологии Института физико-математического и информационно-экономического образования НГПУ Елена Васильевна Андриенко получила Почетный знак «15 лет Факультету социально-политических систем Забайкальского государственного университета».



– Эта награда для меня – неожиданность, я не знала о том, что коллеги из ЗабГУ настолько высоко оценили мою работу по развитию педагогического сообщества и укреплению связей между его представителями, – комментирует Елена Васильевна Андриенко. – В НГПУ мы делаем акцент на вопросах педагогического про-

фессионализма, а коллеги из ЗабГУ занимаются в основном социально-воспитательными аспектами. Сотрудничество очень важно для нас, так как позволяет обменяться опытом и результатами научных исследований.

**По материалам
официального портала НГПУ**

Кафедра педагогики и психологии ИФМИЭО НГПУ давно сотрудничает с Факультетом социально-политических наук Забайкальского государственного университета (ЗабГУ), где изучаются дисциплины психолого-педагогического цикла. Сотрудничество реализуется по нескольким направлениям: преподаватели НГПУ и ЗабГУ вошли в состав совета, который занимается решением психолого-педагогических вопросов, кроме того, ведется работа по подготовке научных статей для журнала «Наука и современное общество», совместная подготовка аспирантов и докторантов. В развитие этого взаимодействия большой вклад внесла Елена Васильевна Андриенко.

Почетный знак ей вручил на заседании ректората ректор НГПУ Алексей Дмитриевич Герасёв.

